

好聚却没好散,男子杀害相恋两年多女友

# 民警千里追捕 两天抓获嫌疑人

□文/图 本报记者 王 辉

“我从网上给她买了一个玩具熊,把我们俩在一起的所有照片都冲洗出来、制成了相册,让快递员在七夕节当天送到她手里,想陪她过一个浪漫的七夕节。可是,她再也收不到这些礼物了,是我把她亲手杀害了……”8月20日晚上7点多,在市公安局干河陈分局的审讯室里,戴着手铐的费某痛哭流涕。

8月14日晚上,在市区银江路租房处,费某和女友席某因感情纠纷发生争吵。费某在卧室将席某杀害后逃离。接警后,市公安局干河陈分局迅速启动命案侦破机制,在市公安局相关部门配合下,跨越河南、陕西、四川三省,上演了一场惊心动魄的追捕战。案发48小时后,费某在成都落网。8月20日傍晚6点多,费某被押解回漯河。

## 【深夜发案】

### 年轻女子惨死房内

8月14日,距离七夕节还有三天,大街小巷的浪漫气氛渐浓。这天晚上10点多,市公安局干河陈分局的“110”突然传来一阵急促的报警声:“警察同志,在银江路xx小区里有个年轻女子出事了!”

接警后,干河陈分局民警火速赶到现场,在一个房子里发现一名女子躺在卧室的床上,已经没有了生命体征。

警方立即联系房子的业主。据业主介绍,一个多月前,他将房子租给了年轻男子费某。

案发后,费某不知去向。由于案情重大,干河陈分局立即成立专案组。市公安局刑侦等部门相继参战。

经查,死者为席某,今年



8月20日傍晚6点多,费某被押解回漯河。

24岁。逃离现场的嫌疑人费某,今年25岁。

民警在小区走访后得知,当晚费某背着一个小包,匆匆忙忙乘坐一辆出租车离开小区。

## 【千里缉凶】

### 嫌疑人成都落网

专案组立即追查那辆出租车的去向,发现其到了郑州。追捕小组赶到郑州时,发现费某早已下车,没了踪影。

费某去了哪里?

专案组成员彻夜未眠,分析研判案情后,决定兵分多路。

干河陈分局政委吕冰带着追捕小组,在郑州市警方的配合下,地毯式搜索了火车站、长途汽车站、机场等地,均没有发现费某的身影。

后来,侦查员摸排到一条重要线索:费某已经到了西安。吕冰带着追捕小组立即赶赴西安。

在追捕小组马不停蹄地向西安方向追捕时,坐镇后方指挥的专案组,也在紧锣密鼓地开展:以西安为中心,和其周边的省市公安部门密切联动,为费某布下了一张天罗地网。

8月16日下午,警方又获得关键讯息,费某在成都市金牛区一家小旅馆落脚。

一路追赶的抓捕小组,马不

停蹄,于当晚10点多到达成都市金牛区那家小旅馆。在当地警方配合下,追捕民警打开房门,将正躺在床上休息的费某抓获。

## 【供认不讳】

### 因感情纠纷杀人

费某对杀害席某的事实供认不讳。费某交代,他和席某是大学同学,两人在一起谈了两年多恋爱。今年6月毕业后,他俩一起来到漯河工作。前段时间,席某突然向他提出分手。这让他难以接受。他在想方设法挽回这段恋情。

8月14日晚上8点30分左右,席某来到费某的租房处,想取回自己的行李和电脑。两人谈起感情问题,又发生了争吵。争吵中,费某将席某杀害在卧室的床上。随后,费某逃离现场。

从漯河到郑州,再到西安、成都,一路之上费某不敢用身份证,不敢住酒店,吃饭也是凑合。逃到成都后,他打算休息一晚上,第二天继续向西逃窜。

“也想到过被抓,但没想到警察来得这么快。现在也解脱了,可是再也见不到她了。”带着悔恨和泪水,费某于8月20日晚上,被警方送进了看守所。

目前,此案的后续工作警方仍在侦办之中。

市区太白山路

## 停水停电 幸福小镇不幸福

本报讯(记者 姚晓晓)8月21日上午,家住市区太白山路幸福小镇小区的沈女士给本报打来电话,称他们小区已经停水停电将近3天了。家里没水没电,基本生活都成了问题。

记者来到幸福小镇小区,看到小区门口聚集着不少居民。一提起停电问题,大家都是苦不堪言。

“这里住买菜不方便,我买一次菜都是买几天的。18号刚买的肉,19号凌晨可停电了,冰箱里的肉都放坏了,看着心疼人。”沈女士说。

记者了解到,从8月19日至21日,这个约200户的小区停电将近三天。

停水停电使得居民无法做饭,只能到附近饭店吃饭。居民家里的空调、电扇,都成了摆设。家里有孩子、老人的,不得不去亲戚家或者宾馆住。

“我家孩子才6个月大,晚上没有电,冲奶粉、换尿片都不方便,只能住宾

馆。”家住37号楼的秦女士告诉记者。

没有水没有电,小区里做小生意的刘女士也因此受了损失。

“今年我收了一些‘爬叉’准备卖,都放在冰箱里,这一停电,我收的货坏完了。”刘女士说。

记者将幸福小镇小区的问题反映给漯河供电公司。一名工作人员告诉记者,小区属于专用变压器供电。变压器由小区维护维修,他们不负责维修。

记者采访了小区的物业公司。一名工作人员告诉记者,因为18日的暴雨、大风,小区变压器出了问题。由于19日依然有雨,维修工人无法工作,所以20日才开始维修。这名工作人员说,这一次停电时间较长,给小区居民带来了很大不便。预计8月21日晚上就来电了。

8月21日晚上9点,记者了解到,幸福小镇小区还没有来电。

## 男孩流落街头 众人助其回家



刘卫博(右二)被送到周口市救助站。

□文/图 本报记者 杨光

亲人,他也没有多少钱,最终流落街头。

8月21日中午,在漯河市救助站,周口市商水县的12岁男孩刘卫博坐上汽车,在工作人员的护送下踏上回家路。

市救助站工作人员李浩峰告诉记者,8月20日晚上11点多,民警把刘卫博送到了救助站。

“在交接时我们得知,之前这个孩子在京广铁路沙河桥西边的沙澧公园南岸流浪,市民发现后拨打了110报警电话。”李浩峰告诉记者,这个孩子看起来只有八九岁,但他说自己已经12岁了。因为想到漯河玩,他就一路坐车来到了漯河市。但是,这里并没有他的

记者了解到,刘卫博家在周口市商水县郝岗乡东河村。因父母在上海打工,他一直跟着奶奶生活。他还有一个姐姐。

刘卫博说出了父亲和姐姐的电话,但市救助站工作人员多次拨打均无人接听。

为了尽快联系到刘卫博的家人,市救助站工作人员联系了周口市救助站,将他的信息告诉了他们。8月21日上午,周口市救助站回复说,确实有这样一户人家。

为了不让他的家人着急,8月21日中午,市救助站工作人员驾车将刘卫博送到了周口市救助站,请他们将刘卫博送回家中。

## 捡到箱子提包 原地等失主

本报讯(记者 李林润)“管理好!服务好!你们为漯河增光添彩了!”8月20日,找回丢失物品的市民王先生,带着一面锦旗来到高铁广场学雷锋志愿服务站前,把锦旗交到捡到丢失物

品上交的保安陈朋手中。

8月19日晚上8点30分,正在漯河高铁西站北停车场巡逻的保安陈朋,在一个停车位旁看到一个红色拉杆箱和一个手提包。他在拉杆箱旁站了一会儿,发现没人来拿,就向上级汇报,并待在拉杆箱旁继续等待失主。

“当时觉得是失主忘那儿的,就在边上看着,一方面是怕丢,一方面是想看看能不能等到失主。”8月21日,陈朋告诉记者,等了一个多小时,他也没有等来失主。

已近深夜,陈朋只得把拉杆箱与手提包拿到高铁广场学雷锋志愿服务站,想着第二天继续寻找失主。

8月20日上午9点多,失主王先生来到高铁广场学雷锋志愿服务站,告诉志愿者他的拉杆箱和手提包丢了。志愿者拿出陈朋带回的拉杆箱与手提包,询问是否是王先生的。

通过对比拉杆箱和手提包内的物品,确定拉杆箱和手提包是王先生的,志愿者将其交到王先生手中。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

金伯利钻石 Kimberlite Diamond  
**好人365**

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com  
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com